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ИТОГОВЫЙ ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний по проекту решения Думы Кировградского городского округа  «О внесении изменений в Устав Кировградского городского округа»
от 23 ноября 2016 г.
Председательствующий: Оськин А.А., председатель Комиссии, ответственной за проведение публичных слушаний

Секретарь:  Г.Т. Пьянкова – член комиссии, ответственной за проведение публичных слушаний.

Присутствовали 17 жителей города (лист регистрации прилагается).
ДОКЛ. Оськин А.А.
Уважаемые жители города!
Настоящие публичные слушания по проекту решения Думы Кировградского городского округа «О внесении изменений в Устав Кировградского городского округа»  назначены решением Думы городского округа от 26.10.2016г. № 561. 

Решением Думы Кировградского городского округа  от 26.10.2016 года № 561 создана комиссия, ответственная за проведение публичных слушаний, в следующем составе:
	Оськин Александр Александрович – Глава Кировградского городского округа, председатель Комиссии

	Макаров Александр Иванович - заместитель председателя Думы Кировградского городского округа, заместитель председателя Комиссии

	Багин Владимир Александрович - Председатель постоянной депутатской комиссии по  законодательству, местному самоуправлению и связи со средствами массовой информации, член Комиссии

	Шестакова Елена Александровна - Заведующий юридическим отделом администрации Кировградского городского округа, член Комиссии

	Хоревич Елена Николаевна– депутат Думы Кировградского городского округа, председатель постоянной комиссии Думы по социальным вопросам, член Комиссии

	Пьянкова Галия Тахировна- главный специалист организационно-информационного отдела аппарата Думы Кировградского городского округа, член Комиссии


Присутствуют 6 членов комиссии.

В соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Кировградском городском округе, председательствующим на публичных слушаниях выступил председатель Комиссии Оськин А.А., секретарем публичных слушаний – Пьянкова Г.Т.
Публичные слушания проводятся в соответствии:

-  с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Уставом Кировградского городского округа;

- Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Кировградском городском округе, утвержденным решением Думы Кировградского городского округа от 25.03.2015 г. № 401;

- решением Думы Кировградского городского округа от 31.08.2016г. № 548 «Об утверждении Порядка участия граждан в обсуждении проекта Устава Кировградского городского округа, проектов решений о внесении изменений и дополнений в Устав Кировградского городского округа и учета их предложений»

Решение Думы городского округа от 26.10.2016г. № 561 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Думы  Кировградского  городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав  Кировградского городского округа» было опубликовано в приложении «Муниципальный вестник» к общественно-политической газете "Кировградские вести" от 02.11.2016г. № 35.
Одновременно был опубликован проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Кировградского городского округа».
 В установленный срок в организационно-информационный отдел аппарата Думы городского округа предложений по внесению изменений и дополнений в проект решения «О внесении изменений в Устав Кировградского городского округа» от жителей, предприятий, учреждений, организаций Кировградского городского округа в организационно-информационный отдел аппарата Думы Кировградского городского округа не поступило.


Проект решения «О внесении изменений в Устав Кировградского городского округа» был направлен в  Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по  Свердловской области. 

Комиссия, ответственная за проведение публичных слушаний
РЕШИЛА:
1. Признать публичные слушания по проекту решения Думы Кировградского городского округа «О внесении изменений в Устав  Кировградского городского округа» состоявшимися.
2. Рекомендовать депутатам Думы Кировградского городского округа утвердить опубликованный проект решения Думы Кировградского городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав Кировградского городского округа».
3. Протокол публичных слушаний и Заключение по итогам проведенных публичных слушаний направить в Думу Кировградского городского округа, опубликовать заключение в приложении «Муниципальный вестник» к общественно-политической газете "Кировградские вести" и разместить на официальном сайте Администрации городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в течение 10 дней.   

   Голосование: за -  17, против – 0, воздержались – 0

Председательствующий






А.А. Оськин
Секретарь









Г.Т. Пьянкова
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